

Управление Пенсионного фонда принимает заявления на единовременную выплату из средств материнского капитала

Начиная с 5 мая 2015 года, управление Пенсионного Фонда в Вагайском районе Тюменской области приняло 404 заявления на единовременную выплату из средств материнского капитала. Выплата предусмотрена «Планом первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в 2015 году».

Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты могут семьи, которые получили или получат право на сертификат на материнский (семейный) капитал по состоянию на 31 декабря 2015 года и не использовали всю сумму на основные направления.

Подать заявление могут все проживающие на территории РФ владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения ребенка, давшего право на получение сертификата. При решении получить единовременную выплату заявление в ПФР необходимо подать не позднее 31 марта 2016 года.

В заявлении необходимо указать номер СНИЛС, а также серию и номер сертификата на материнский (семейный) капитал. Также при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и документ, подтверждающий открытие счета, содержащий сведения о его реквизитах, на который в двухмесячный срок единым платежом будут перечислены 20000 рублей или сумма остатка на счете владельца сертификата, если она составляет менее 20000 рублей. Эти деньги семьи смогут использовать на повседневные нужды.

Дополнительно сообщаем:
управление Пенсионного фонда в Вагайском районе располагается по новому адресу: с. Вагай, ул. Ленина, д. 19.

Телефон «горячей линии» 8 (34539) 23-6-30

Жеребьевка

АНО ИИЦ «Сельский труженник» извещает о том, что 7 августа в 14 часов состоится жеребьевка по определению дат публикации предвыборных агитационных материалов на платной основе кандидатами в представительные органы сельских поселений Вагайского района на выборах, которые состоятся в единый день голосования, 13 сентября 2015 года.

Долгожители

Воспоминания отца

Аксененко Петр Лазаревич родился 22 июля 1925 на многострадальной брянской земле, в селе Селец Красногорского района. Жизнь проходила в тяжелых условиях, в семье было шестеро детей. Его отец потерял зрение в 20 лет, а мать была полуслепая. В это время свирепствовала такая болезнь – трахома. Маленький Петя был глазами отца, они ездили по городам на проходящих поездах. Отец его хорошо пел и играл на бандуре, тем и кормилась семья. Учиться приходилось урывками. В 1938 году семья осталась без кормильца. После смерти отца тяжело заболела мать. Надо было кормить семью. Перед войной 12-летний паренек стал возить почту по окрестным деревням.

Труд в колхозе оплачивался трудовыми. Выдадут аванс, а в конце года оставались должниками. Основным продуктом питания была картошка и той ели не досыта, в воскресенье дети получали по небольшому кусочку сала. Семья держала корову, но молока не видела – все сдавалось в зачет плана, оставался только обрат. Старшая сестра занималась заготовкой дров. Надевала на ноги, обернув их суконными портянками, плетеные лапти и ехала за 20 км в лес. Бывало, обморазивалась.

Но, как выяснилось, трудности только начинались. Близилась Великая Отечественная война. Она оставила много воспоминаний в жизни моего отца, ими-то он и поделился со своими земляками, читателями районки.

«Утром, как обычно, запряг лошадь и поехал в райцентр за почтой, там узнал, что Германия напала на Советский Союз. Быстро вернулся в село с этой вестью, но народ мне не поверил. Через два



часа приехал нарочный из райвоенкомата и объявил о призыве. На второй день войны уже началась бомбежка нашей территории. Каждый день отправляли на фронт мужчин, технику, лошадей. Через десять дней стали поступать раненные. Все население копало танковые рвы, траншеи. На территории каждого дома делали укрытия. Уже начали поступать беженцы из Белоруссии.

Напор немецкой армии в начале войны был очень сильным. Через месяц село оказалось во вражеском

тылу. Кто-то отступил в советский тыл, кто-то ушел в леса, а кто-то стал предателем и перешел на службу врагу.

30 сентября 1941 года староста деревни, назначенный немцами из местных жителей, по указанию коменданта объявил, что вся молодежь должна собраться в управе. Когда все собрались, нас закрыли в конторе колхоза. Мы сразу поняли, что нас увезут в Германию. Около 150 парней и девчат погрузили в кузова пяти при-

(Окончание на 2 стр.)

Культура

Дети в музее

Девятого июля воспитанники средней группы «Сказка» детского сада «Колосок» с воспитателем Снежаной Ивановной Важениной посетили отдел краеведения Вагайского историко-краеведческого музея.

Обзорную экскурсию для детей провели специалисты В. В. Дрогалев и Т. А. Киберева.

В начале экскурсии вспомнили правила поведения в музее:

- руками нельзя ничего трогать без разрешения работников музея;
- разговаривают посетители музея тихо, чтобы не мешать другим рассматривать экспозиции или слушать экскурсовода.

Сотрудники музея рассказали об истории его создания, познакомили с экспозициями. В зале дети отгадывали загадки о животных, птицах, рассматривали картинку с изображением представителей фауны нашего края. Самое трудное для детей – смириться с тем, что экспонаты нельзя трогать руками. Следопыты по натуре, они очень хотели все потрогать, погладить.

Большой интерес у детей вызвали предметы старины в зале культуры и быта русского народа. Малышам показали прялку, железный утюг, посуду, представленную чугунами, котелками, горшками и глиняными кувшинами. Также дети рассматривали лапти – традиционную обувь крестьян. Заинтересовал детей и старый патефон и многое другое. Экскурсия не оста-



вила равнодушными маленьких посетителей музея, а в конце – фото на память и благодарность в книгу отзывов.

Тамара КИБЕРЕВА,
специалист отдела краеведения

Долгожители

Воспоминания отца

(Окончание. Нач на 1 стр.)

гнанных немцами автомашин и повезли в город Клинцы, на железнодорожную станцию.

Сопровождали колонну в отдельной машине полицейские с винтовками и автоматами. По пути следования в лесу мы встретили бойцов Красной Армии, началась перестрелка с полицией. Молодежь бросилась в лес под защиту деревьев. Часть ребят убили или ранили. Кто-то испугался и остался, их увезли в Германию, а другие ушли в лес.

В числе других был и я, наша группа из десяти человек находилась в лесу до зимы. Временами приходили в глухие лесные деревеньки. Нам давали продукты, и мы снова уходили в лес. Когда стало холодно, я ушел в деревню Яловку к маминному брату.

Об этом узнали, и меня сдали в комендатуру. Там я просидел два месяца, пока не набрали молодежь для отправки на работу в Германию.

Потом нас погрузили в вагоны в Клинцах и повезли в Германию. Вагоны не отапливались – раньше в них возили скот. Дорогой давали кружку кипятка да один кусочек сахара. По дороге в Гомель я познакомился с одним полицейским и договорился с ним, чтобы, когда поведут за кипятком на станции, он помог мне убежать, просил его стрелять в сторону или вверх. Такой удобный момент вскоре настал, мне повезло уйти. В Гомеле полгода жил у дяди, где прятался в погребе, ночью выходил на воздух. Очень скучал по семье. Не выдержав, я снова ушел в лес и тайными тропами добрался до своего села. И снова попался на глаза полицейскому у нас дома. Хотел убежать на чердак, а он поймал меня и так ударил плетью, что я упал на землю. И снова – комендатура и ожидание отправки в Германию.

Но тут началась бомбежка станции Клинцы, нам вновь удалось убежать – это был 1943 год, когда партизанское соединение с помощью армейских частей освобождало от немцев местные края. Вся молодежь ушла в болота, немцы боялись туда соваться, только местные знали тропы. Немцы, отступая, уничтожали все и всех на своем пути, никого не щадили. В райцентре Красная Гора они собрали и загнали народ в сарай, где раньше хранилась техника. Заперли двери, облили бензином и подожгли... Более двухсот человек сгорело заживо.

Наше село тоже горело, мы, молодежь, находились в это время на болоте. Мимо по дороге проезжали машины с немцами, которые стреляли по сторонам, боясь нападения партизан. Мы переживали за матерей, которые остались в деревне. Выжидали удобный момент, когда машин с немцами станет меньше, чтобы выйти к дороге. И... вот он настал, но мы решили еще переждать.

С нами в группе был 14-летний беженец, Саша. Он все-таки решил выйти к дороге, не слушая наших уговоров. И только он дошел до дороги, вдруг появились две машины с немцами. Дорогу пересекала труба для спуска воды, он и шмыгнул в нее. Трое немцев соскочили с машин и давай строчить из автоматов, потом вывели нашего Сашку.

Он, видимо, сказал, что в соняке находятся бойцы, потому что немцы открыли огонь в нашу сторону. Мы снова убежали в болота. Прошло два часа, мы пошли посмотреть, что же делается в нашей деревне, что с матерями. Когда дошли до ручья, увидели убитого Сашку, он был истыкан штыками. Дорога была пустая. Мы бросились домой. Горела школа, дома, колхозная контора. Мы разыскали своих матерей, взяли продукты и ушли обратно в болота. Дождались там утра и пошли в село. Дойдя до танкового рва, мы встретили бойцов Красной Армии, которые сказали нам, что наше село освободили. Мы были очень рады этому и побежали поделиться счастливой вестью с другими.

После освобождения я снова стал возить почту из райцентра. С войны начали возвращаться инвалиды, началось восстановление хозяйства. Земля обрабатывалась вручную.

Пятого февраля 1944 года меня призвали в ряды Советской Армии. Привезли сначала в город Бежица, недалеко от Брянска. Из новобранцев сформировали батальон. Так началась моя служба. Кормили плохо – один цинковый бочок на шестерых, а в нем только мерзлая картошка да капустный лист. Через месяц загрузили в эшелон и отправили на запад, под город Гомель.

По прибытию на место молодых солдат распределили по отделениям, выдали оружие, хорошо накормили, а утром приказ – форсировать реку Бежец. Немцы, как оказалось, были к этому готовы. Только-только плоты отошли от берега, как на нас обрушился град мин и снарядов. Плоты разлетелись, орудия, солдаты, убитые и раненые, тонули. Больше половины наших погибло, не достигнув противоположного берега. Меня контузило. Погибать меня не бросили, доставили в медсанбат. Лежал там как кукла, не мог говорить и ничего не слышал. В том бою потерял половину парней со своей улицы.

Через два месяца меня комиссовали и отправили домой на полгода. Но дома побыл недолго, вскоре меня вызвали на медицинскую комиссию при Красногвардейском военкомате, где признали годным к военной службе.

15 марта 1944 года отправили на фронт. Дорогой эшелон несколько раз бомбили, но я выжил. 20 марта 1944 года прибыл на фронт, под Ровно. Нас стали распределять, я попал в связь, так скал катушки, осуществлял связь с командными пунктами.

Начинается бомбардировка, обстрел пушками, минометами, танками, а нам приходится восстанавливать связь. При любой погоде, под огнем, будь то ночь или день, мы обязаны были держать связь, устранять повреждения. Местность была болотистая, приходилось работать по грудь в воде, на ходу учился навыкам у своего напарника.

В одном из боев, 2 мая в 10 часов утра, товарища убило, а меня ранило. Я лежал сутки в воде. Когда наши пошли в наступление, тогда санитары подобрали, ранен был в ногу – перебило большую и малую берцовую кости. Привезли меня на телеге в сарай, где пролежал еще три дня, потом увезли санпоездом в гомельский госпиталь, через неделю отправили в Клинцы.

Однажды самолеты начали бомбить наш госпиталь, кто мог ходить, тот убежал, а мы, неходячие, остались на месте. Долго там не пролежал, вновь медицинская комиссия признала годным к военной службе. В Новочеркасске определили в конвойные войска НКВД, для сопровождения и охраны пленных немцев. После учебного полка в Крыму попал в Севастополь, в один из гарнизонов Балаклавы, это был уже декабрь 1944 года. Пленных водили на каменные карьеры, где они разбивали камни молотом вручную. Мы стояли в карауле на вышках по 12 часов. Здесь я и встретил день победы. В 1947 году пленных отправили на родину. Было и такое – охранял в Одессе тюрьму. А потом служил в охране заключенных 501-й стройки, на строительстве запольной железной дороги на Салехард.

В 1950 году демобилизовался. Вскоре встретил свою будущую жену – Анастасию Ивановну Чусовитину. В 1950 году после увольнения жены приехали жить на ее родину. Уже 65 лет живу на тюменской земле, она стала мне родным домом. В Дубровинском райкоме КПСС, где я вставал на партийный учет, меня направили руководить местным промкомбинатом в д. Быкова. В 1957 году семья переехала в Дубровное, где я работал начальником комхоза до переезда в село Вагай.

После слияния районов я семь лет руководил в Вагае прорабским участком, а затем до выхода на пенсию трудился главным инженером в райбытуправлении.

За годы совместной жизни с супругой вырастили и воспитали трех дочерей. Все получили хорошее образование и профессии. Две дочери на пенсии, а третья живет в Германии, еще работает. У меня четыре внука. Родились три правнучки и правнук. Дочери и внуки не забывают меня, часто звонят, работают, приезжают.

Петр Лазаревич награжден за боевые заслуги медалями и орденом Отечественной войны второй степени, юбилейными медалями. И за время трудовой деятельности не раз отмечался почетными грамотами и благодарностями, ветеран войны и труда.

Несмотря на свои годы, он живет интересами своих родственников. Последствия фронтных ран беспокоят с каждым годом все сильнее, пошаливает сердце. Но он еще потихоньку копается на своем приусадебном участке. Он считает, что физическая работа полезна и доставляет ему удовольствие.

Галина БАКЛАНОВА

с. Вагай

Фото Людмилы Бабиковой

От редакции: В юбилейный день рождения винограда торжества пришли поздравить замглавы района А. А. Сафрыгин, заместитель начальника УСЗН Г. Ш. Гайсина, глава Первовагайского поселения Н. Г. Карнакова. Ему вручили именной поздравление от Президента РФ В. В. Путина, цветы и подарки.

Семейные ценности

Шурик и Шурочка



Девятнадцатого июля в Вагайском отделе ЗАГС состоялась торжественная регистрация «золотого юбилея» супругов Луговых – Александра Сергеевича и Александры Александровны.

Познакомились юбиляры на деревенской вечеринке в д. Накуларово, и полюбили друг друга два Шурика.

19 июля 1965 года в Куларовском сельском совете зарегистрировали свой брак Луговых Александр Сергеевич и Хатина Александра Александровна.

Вся их трудовая деятельность связана сельским хозяйством: Александра Александровна проработала 45 лет бухгалтером, Александр Сергеевич работал трактористом, потом, окончив курсы электрогазосварщиков, проработал по специальности до пенсии. Кроме того, он хороший гармонист.

Главная заповедь супругов Луговых «Жизнь прожить – не поле перейти, надо уважать и любить друг друга, и прощать человека за все обиды, тогда все семейные пары будут отмечать «золотые свадьбы».

И вот за плечами богатый семейный опыт. Две дочери, четверо любимых внуков: три внука и внучка. Уважение близких и односельчан.

Супруги поставили свои подписи в Почетной книге

юбилейных свадебных дат Вагайского района, и их «золотой юбилей» был зарегистрирован.

Виновники торжества подавали друг другу юбилейный поцелуй в знак любви и верности и закужились в праздничном танце, как когда-то давно.

В память о событии им вручили свидетельство о регистрации «золотого юбилея» и присвоили звания – «золотой муж» и «золотая жена».

Каждый год в Вагайском отделе ЗАГС регистрируется не одна сотня браков, но далеко не каждая может похвастаться супружеским долголетием. Наши юбиляры выдержали испытание на прочность семьи. Супруги Луговых, прожившие в любви и согласии долгую и трудную жизнь, заслуживают уважения и восхищения. Очень хочется вновь увидеть их в стенах ЗАГСа уже на праздновании «изумрудного» юбилея. А всем молодоженам хочется пожелать брать пример с таких пар и жить в любви и согласии долгие-долгие годы.

Ольга АБДУЛЛИНА,
начальник Вагайского
отдела ЗАГС

На снимке: А.А. Луговых и А.С. Луговых расписываются в Почетной книге юбиляров.

Фото из архива Вагайского отдела ЗАГС

8 августа 2015 г. состоится спортивный праздник «День физкультурника»

Порядок проведения спортивного праздника
09:00-10:00ч. – Регистрация, заседание судейской коллегии.
10:15ч. – Торжественное открытие праздника.
10:30ч. – Начало спортивных состязаний.
13:30ч. – Награждение победителей.
14:00ч. – Закрытие спортивного праздника.

Программа спортивного праздника

- Старт на 60 метров (дети 5-7 лет)
- Старт на 800 метров (женщины)
- Старт на 800 метров (мужчины)
- Старт на 1500 метров (мужчины)
- Старт на 1500 метров (женщины)
- Старт на 3000 метров (мужчины)
- Прыжки в длину (женщины)
- Прыжки в длину (мужчины)
- Перетягивание каната (мужчины, команда 5 чел.)
- Городошный спорт
- Толкание ядра (мужчины)
- Метание мяча (женщины)
- Гиревой спорт (гири 2 x 24 кг, толчок двумя руками)
- Волейбол (мужчины)
- Подтягивание на перекладине.
- Стрельба из пневматической винтовки (мужчины)
- Стрельба из пневматической винтовки (женщины)
- Дартс (мужчины, женщины)
- «Пейнтбол»

Детские развлекательные мероприятия

- «Кольцеброс», – «Рыбалка», – «Найди свой приз»,
 - «Бои мешками», – «Батут»
- Справки по телефону: 8 (34539) 2-31-31, 8 (34539) 2-11-72.
Инф. на сайте: vagai-sport.ru

Судьбы ее простое полотно

В этой статье я хочу рассказать о ветеране труда Просвириной Татьяне Васильевне, с которой долгих 20 лет мне довелось работать на одном предприятии.

Родилась она 14 января 1927 года в большой крестьянской семье Василия Ивановича и Лукерьи Семеновны Чусовитиных, в которой было пятеро дочерей и сын. Отец, участник финской войны, умер в 41-ом, еще до начала войны. Петр, единственный брат, на фронт был призван в начале войны, а через два года, в 1943-ем, пришла похоронка.

Училась Татьяна в Ульяновской начальной школе, окончила четыре класса, на том и закончилась ее университет. Мать, оставшаяся с пятью дочерьми, обучать их была не в состоянии. Надо было зарабатывать на жизнь. Все работали в колхозе «Майский путь».

Весна 1941 года была крайне тяжелой. Большая вода затопила большую часть деревень Прииртышья. Ульяновка тоже оказалась затопленной наполовину. Под водой оказались луга, пастбища, пашни. Поэтому сено заготавливать пришлось в соседнем, Аромашевском, районе, на сенокосных угодьях возле Ново-Петрово, находящегося от Ульяновки на расстоянии полутора сотен километров. Добылись работяги до места назначения пешком, на лошадах везли только продукты питания, инвентарь, одежду. Надо сказать, что лучших лошадей отправили на фронт, на колхозных работах использовались те, что остались. Описываю все это достаточно подробно, потому что в изнурительных колхозных работах была занята и Татьяна. Старшими на сенокосе были Григорий Андреевич Чусовитин, Ефим Леонтьевич Чусовитин, которые руководили всей работой, ремонтировали в случае необходимости косы, грабли, вилы и т.д. Анна Александровна Чусовитина, пожилая женщина, руководила девчатами, вела нехитрое хозяйство.

Из близлежащих деревень, в том числе Ульяновки, Тарасовки, было мобилизовано более 500 человек. Вся тяжесть колхозных работ лежала на женских и наших, юношеских, плечах. Вся производимая в колхозе продукция предназначалась фронт. Колхоз «Майский путь» должен был сдать государству 150 центнеров рыбы, ее ловили на местных озерах. Татьяна Васильевна была рослой, поэтому на ее долю в зимнее время выпадала тяжелая работа по долблению пешней прорубей. А весной она была занята на всевозможных полевых работах. Когда поспевал хлеб, за косилкой собирали горсти, связывали снопы и ставили их в суслоны. Как она говорит, за смену их количество доходило до 500.

После уборки урожая начиналась вспашка зяби под урожай будущего года. Татьяна Васильевна вставала за плуг, пахала до самых заморозков.

Кроме колхозной работы, надо было выполнять и домашнюю. Как и каждое хозяйство того времени, семья Чусовитиных должна была сдать государ-

ству более 300 литров молока, 40 килограммов мяса, яйца, шерсть, овчину, брынзу. А коровы использовались и как тягловая сила. Татьяна запрягала свою корову в сани и возила на ней дрова из леса. Весной под картошку, говорит она, приходилось вручную копать 15 - 20 соток.

Окончилась война. Татьяна по-прежнему в колхозе выполняла разную работу, какое-то время довелось ей поработать кладовщиком.

В 1950 году на уборку урожая приехал молодой комбайнер из деревни Межевой Николай Просвиркин. Здесь молодые познакомились, подружились, поженились. Первое время жили в доме матери, Лукерьи Семеновны, в Ульяновке. Николай работал в Березовской МТС комбайнером. Позднее молодые решили построить в Вагае собственный дом. Возле озера Шишкарим заготовили лес, вывезли, изготовили срубы. Большую помощь в строительстве оказал отец Николая, Осип Петрович. В 1962 году семья справилась новоселье. В 1963-ем Татьяна Васильевна устроилась на работу в Вагайское районное объединение «Сельхозтехника». Несколько раз ей пришлось сменить должность: сначала работала кладовщиком, через два года - фактуровщиком. На этой должности работала 17 лет, а в последний перед выходом на пенсию год ей предложили работу слесаря на станции технического обслуживания животноводства.

В 1983 году она вышла на пенсию. Татьяна Васильевна награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», имеет звание ветерана труда.

С Николаем Осиповичем воспитали двух детей: дочь, Надежду, и сына, Петра, которые уже тоже в пенсионном возрасте. Есть у нее и внуки, и правнуки. В настоящее время Татьяна Васильевна проживает в своем доме с Надеждой и зятем, Николаем. Николай Осипович не дожил до этого времени, трагически погиб. В 2015 году Татьяне Васильевне исполняется 88 лет. Я проработал с ней на одном предприятии 20 лет, а с ее мужем - 32 года. Мы дружили семьями, часто общались. Она настоящая труженица. Со всей ответственностью относилась к своей работе на производстве, она и дома вела большое подсобное хозяйство, огород держала, продукция которой на выставках занимала призовые места. Свои знания и опыт она передала своей дочери, Надежде. В саду у них летом цветут цветы, растут ягоды и фрукты. Дом всегда выглядит как игрушка. Кругом чистота, порядок. На конкурсе по благоустройству их владения занимали призовые места. А еще я хочу сказать, что она настоящая артистка. Когда, бывало, собирались по какому-либо поводу, она всегда умела развеселить людей, чувством юмора ее бог не обидел, как говорят, в карман за словом не полезет.

Желаю Татьяне Васильевне доброго здоровья и встретить 90-летний юбилей.

Дмитрий ХАТИН,
ветеран войны и труда

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА КУЛАРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01.07.2015 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2015 ГОДА

№ п/п	Наименование показателя	Уточненный план (тыс. руб.)	Исполнено (тыс. руб.)	% исполнения
Раздел 1. ДОХОДЫ				
	Налоговые и неналоговые доходы	178,2	130,4	73,1
	Безвозмездные поступления	3967,3	1835,4	25
	Итого доходов	4137,3	1965,8	48
Раздел 2. РАСХОДЫ				
	Общегосударственные вопросы	2224,6	844,0	38
	Национальная оборона	112,0	34,6	30,9
	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	48,3	5,0	0,5
	Национальная экономика	99,0	49,5	50
	Жилищно-коммунальное хозяйство	304,7	136,7	46
	Социальная политика	5,0	5,0	100
	Межбюджетные трансферты общего характера	1956,0	978,0	50
	Расходы. Итого	4744,6	2052,8	43
Раздел 3				
	Результаты исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)	600	-85,1	
Раздел 4. ИСТОЧНИКИ				
	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов	600	-85,1	

Таблица № 2

№ п/п	Наименование показателя	Численность (чел.)	Денежное содержание (тыс. руб.)
1.	Администрация Куларовского сельского поселения	6	567,2

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА КАРАГАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01.07.2015 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2015 ГОДА

№ п/п	Наименование показателя	Уточненный план на год (тыс. руб.)	Исполнено (тыс. руб.)	% исполнения к году
Раздел 1. ДОХОДЫ				
	Налоговые и неналоговые доходы	122,1	45,9	37,6
	Безвозмездные поступления	6124,7	3002,9	49,0
	Итого доходов	6246,8	3048,8	48,8
Раздел 2. РАСХОДЫ				
	Общегосударственные вопросы	2596,5	1026,2	39,5
	Национальная оборона	227,0	76,4	33,6
	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	322,0	66,0	20,5
	Национальная экономика	157,0	65,4	41,6
	Жилищно-коммунальное хозяйство	513,3	222,0	43,2
	Социальная политика	7,0	7,00	100
	Межбюджетные трансферты общего характера	2624,0	1312,0	50
	Расходы-ИТОГО	6446,8	2775,0	43,04
Раздел 3				
	Результаты исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)		-273,8	
Раздел 4. ИСТОЧНИКИ				
	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов		273,8	

№ п/п	Наименования показателя	Численность (чел.)	Денежное содержание (тыс. руб.)
1	Администрация Карагайского сельского поселения	3	556,1

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА ЗАРЕЧЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01 ИЮЛЯ 2015 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ ЗА 2 КВАРТАЛ 2015 ГОДА

№п\п	Наименование показателя	Уточненный план на год	Исполнено	% исполнения
Раздел 1. ДОХОДЫ				
	Налоговые и неналоговые доходы	495,4	244,1	50
	Безвозмездные поступления	7082,1	3211,9	46
	ИТОГО доходов	7577,5	3456,0	46
Раздел 2. РАСХОДЫ				
	Общегосударственные вопросы	2652,2	1155,2	44
	Национальная оборона	227,0	63,6	28
	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	332,2	176,9	54
	Национальная экономика	168,0	84,0	50
	Жилищно-коммунальное хозяйство	708,3	255,5	36
	Социальная политика. Пенсионное обеспечение	58,0	9,2	16
	Социальная политика. Другие расходы	10,0	10,0	100
	Межбюджетные трансферты общего характера	4161,0	2080,5	50
	Расходы бюджета ИТОГО	8316,7	3834,9	47
Раздел 3				
	Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)	- 739,2	- 378,9	
Раздел 4. ИСТОЧНИКИ				
	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов	739,2	378,9	

Таблица № 2

№п\п	Наименование показателя	Численность муниципальных служащих и других работников администрации	Денежное содержание, тыс. руб.
1.	Администрация Зареченского сельского поселения	6	838,3

КОРПОРАЦИЯ «ЕНИСЕЙ»

МАСЛА МОТОРНЫЕ:
SHELL, ЛУКОЙЛ ЛЮКС;
ТОСОЛ FORCELINE [ФОРСЛАЙН];
ДИЗЕЛЬНЫЕ МАСЛА АВТОЛ;
КОСТЮМЫ РАБОЧИЕ,
ПЕРЧАТКИ ПО 8,60 РУБ.;
АККУМУЛЯТОРЫ В АССОРТИМЕНТЕ
ОТ 2300 РУБ.;
КОСИЛКА КСП2, 1Б1(БЕСПАЛЬЦЕВАЯ)
Г.БИЙСК 48000 РУБ.;
ЗАКУПАЕМ Б/У АККУМУЛЯТОРЫ.

с. ВАГАЙ
 ул. Октябрьская, 7В, т. (34539) 21-108

ЛУКОЙЛ

PHOENIX

ВЫГОДНЫЕ ЦЕНЫ НА ШИНЫ! АККУМУЛЯТОРЫ

Государственное учреждение-управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Вагайском районе сообщает об изменении адреса местонахождения управления и номеров телефонов.

Адрес управления: с. Вагай, ул. Ленина, 19.

Номера телефонов:
 финансово-экономическая группа – 23-6-35;
 группа персонализированного учета, администрирования страховых взносов, взаимодействия со страхователями и застрахованными лицами – 23-6-33;
 начальник отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсии и оценки пенсионных прав застрахованных лиц, телефон «горячей линии» – 23-6-30;
 специалист по материнскому (семейному) капиталу – 23-6-25.

Выражаю благодарность коллективу магазина «Транзит» ИП Баженовой Н.В. за помощь в проведении благотворительной акции «День знаний - в Новороссию» по сбору школьных принадлежностей для детей Донецкой и Луганской народных республик, а также сотрудникам школы, детсада «Ласточка», магазина «Нива» ИП Плесовских Н.В., коллективу Вагайского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» и всем жителям с. Черного, принявшим участие в этой акции.

С уважением, участ. специалист по социальной работе Черноковского сельского поселения Корытова М.А.

ПРОДАЁТСЯ автомобиль Citroen C4 Grand Picasso (7 мест, сигнализация, датчик света и дождя, центральный замок, обогрев зеркал, противотуманные фары, усилитель рулевого управления, круиз-контроль, легкосплавные диски (зимняя и летняя резина), велюровая обивка салона, крепление для детского сиденья ISOFIX, солнцезащитная шторка заднего стекла, электропривод стекол, охлаждаемый перчаточный ящик, регулируемая рулевая колонка: по углу наклона и вылету, multifunctionальное рулевое колесо, климат-контроль: четырёхзонный).

Дополнительная информация по телефону: +7912920 7707.

Компания «Спутник-Тобольск»
установка и сопровождение систем
Консультант Плюс

Тел. (3456) 29-44-95, 29-44-97
 sputnik-tobolsk@yandex.ru



Консультант Плюс
 надежная правовая поддержка

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, редактора, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, отдела кадров – 23-4-88, агропромышленного отдела – 23-4-56, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41.
e-mail: vagayst@mail.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 27.12.2011 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-00479.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области, www.vagayst.ru

Поздравляем!

3 августа нашей дорогой и любимой маме, бабушке и прабабушке ЗЛОБИНОЙ Анне Михайловне исполняется 80 лет. От всей души поздравляем ее с юбилеем!

Наша мама и бабуля, человек наш родной! Поздравляем с юбилеем, обнимаем всей семьей!

Единственной, родной, неповторимой
 Мы в этот день «спасибо» говорим.
 За доброту и сердце золотое
 Мы, мама милая, тебя благодарим!
 Только ты не грусти и не старей,
 Свое сердце напрасно не мучай.
 Нет на свете среди матерей
 Дороже тебя и нет лучше.
 Пусть годы не старят тебя никогда,
 Мы, дети и внуки, все любим тебя!
 Желаем здоровья, желаем добра,
 Живи долго-долго.

Ты всем нам нужна!
 С любовью к тебе,
 твои ДЕТИ, ВНУКИ и ПРАВНУЧКА

Поздравляем с 70-летним юбилеем нашего дорогого и любимого папу, мужа и дедушку ДОЛГУШИНА Николая Павловича!

От всей души ему желаем счастья, удачи, а самое главное - крепкого здоровья!

Ты муж, отец и дед счастливый,
 Душою и лицом красивый,
 Тебя мы любим всей душой,
 Живи удачно, дорогой!
 Здоровья, счастья, долгих лет,
 Не знать ни горестей, ни бед
 Тебе мы в этот день желаем!
 И с круглой датой поздравляем!

С любовью, ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУКИ

ПОПРАВКА

В «Списке избирательных участков на территории Вагайского муниципального района для проведения выборов всех уровней в период с 10.01.2013 по 10.01.2018», опубликованном в газете «Сельский труженик» № 62 от 31.07.2015, почтовый адрес местонахождения избирательного участка № 504 (Старопогостовский) читать в следующей редакции: «626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Школьная, д. 28»

ТРЕБУЕТСЯ диспетчер пекарни, желательнее со знанием ПК. Телефон 89026206222.

ПРОДАЕТСЯ земля под строительство, 20 сот., д. Ульяновка. Телефон 89526840846.

МОНТАЖ, замена электропроводки. Телефон 89199515550.

УСЛУГИ электрика, сантехника, сварочные работы. Телефоны: 89504992239, 89829725410.

РЕМОНТ холодильников и морозильных камер. Телефон 89526734573.

ПРОДАМ или **ОБМЕНЮ** на автомобильный прицеп (с документами) автомобиль ЛуАЗ 969М 1991 г.в., на ходу, на учете, требуется небольшой ремонт. Контактный телефон 89504838224.

ПРОДАМ земельный участок 17,5 сот., цена договорная. Обращаться по телефонам: 89323228987, 89324766374.

ПРОДАМ сруб 5х4, цена договорная. Обращаться по телефонам: 89323228987, 89324766374.

Администрация, дума, совет ветеранов Вершинского сельского поселения выражают огромную благодарность спонсорам, участникам, а также всем гражданам, оказавшим большую помощь при проведении праздника «День рыбака» на территории поселения:

АМИНОВОЙ Фаине Айметдиновне,
 БАШИРОВОЙ Азиме Абдухалимовне,
 РАХМАТУЛЛИНОЙ Гульфаре Шабаковне,
 ТУРУШЕВОЙ Рамиле Равиловне,
 АЗИСОВОЙ Гульсум Вилловне,
 БАШИРОВОЙ Алисе Алиевне,
 БУХАРИНОЙ Гульсаре Кисметовне,
 ТИМЕРБУЛАТОВОЙ Флоре Алимчановне,
 ШУРКИНОЙ Ларисе Уразовне,
 САГИДУЛЛИНУ Артему Юмалиевичу,
 САГИДУЛЛИНУ Азату Сабировичу,
 САГИДУЛЛИНОЙ Юлие Шабановне,
 БИКЧАНДАЕВОЙ Салиме Имановне,
 ДАВЛЕЕВОЙ Маулихе Тимербулатовне,
 КАМАЛОВУ Ташбулату Нурмухаметовичу,
 КАУСАРОВУ Александру Уразовичу,
 КАУСАРОВУ Данияру Александровичу,

НИЯЗОВОЙ Альбине Бикбулатовне,
 АБНАЗЫРОВУ Абназыру Уразмухаметовичу.

Желаем им крепкого сибирского здоровья, успехов и всего самого наилучшего их близким и родственникам.

Совет ветеранов Птицкого сельского поселения сердечно поздравляет всех именинников, родившихся в августе:

АХМЕТОВУ Разию Мунировну,
 БЕЛЬСКИХ Таисью Емельяновну,
 ЗЛОБИНА Василия Петровича,
 МИНГАЛЕВА Виктора Андреевича,
 МИНГАЛЕВА Николая Егоровича,
 КАРИМОВА Джагвара Хезралиевича,
 УТЯШЕВА Чахвара Аптыкаевича,
 САФАРМЕТОВА Саита Нигматулловича,
 КУРМАНОВУ Рабиду Галиевну.

Поздравляем с днём рождения Вас от искренней души.

Хоть на пенсии давно вы,
 Жизнь меняться не спешит.
 Пусть же радость и заботы
 Окружают вас всегда.
 Пусть идёт всё, как по нотам,
 И не фальшивит никогда.

МОНТАЖ систем отопления и водоснабжения. Установка газовых котлов, водонагревателей. Монтаж теплого пола. Быстро, удобно, качественно! Гарантия на выполненные работы! Работы выполняются в пределах Вагайского района. Телефоны: +79199596201, +79836271425, Юрий.

В Вагае **ПРОДАЕТСЯ** земельный участок. Телефоны: 89825829863, 89224868049.

ПРОВОДИМ ОТОПЛЕНИЕ в домах. Телефон 89044637831.

Производим **БУРЕНИЕ СКВАЖИН** на воду, гарантия, качество. Телефоны: 89123815516, 8(3456)273157.

ПРОДАЕТСЯ дом с. Вагай, ц. 550 т. Тел. 89523455005.

Администрация Казанского сельского поселения выражает глубокие соболезнования Шарафутдиновой Хаернизе Ханьяновне по поводу смерти матери
ТАИПОВОЙ
Насибчамал
Хабисовны.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И. И. Гайсин.
Редактор И. А. Журавлева.
 Сдана в печать в 11.00 03.08.2015 г., по графику – в 15.00 03.08.2015 г. Тираж 2534. Заказ 2302. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.